



# 温暖相依 与爱同行

## 南通福彩2024年工作回眸

有一种阴霾,因你驱散;有一种希望,因你点燃。一张张小小的彩票,撑起了公益大爱的明天。

2024年,南通福彩累计销售福利彩票11.31亿元,为地方筹集公益金1.33亿元。所筹集的公益金广泛用于养老、助学、医疗、扶贫、乡村振兴、社会保障等民生领域。从关怀老人到关爱儿童,再到扶危济困,南通福利彩票将爱心播撒至江海大地的角角落落,让幸福触手可及。

### ♥ 情暖夕阳 有“扶”可享

2024年端午节,市福彩中心党支部为崇川区城东街道小石桥社区的42位困难老人送去了情意满满的粽子礼盒和诚挚的节日祝福,传递了党和政府以及社会各界的关爱。

浓浓助老情,守护夕阳红。老年人一直是中国福利彩票公益金资助的重点人群。随着养老事业的发展,南通福彩公益金在养老项目中的投入越来越大,在居家养老、社区养老和机构养老融合发展、提升医养结合服务能力、补助低保和特困老年人群、惠老保险等多方面发力,在助力构建养老新业态,提升老年群体养老服务质量和等方面发挥着越来越重要的作用,努力为老年人描绘温暖、祥和的夕阳图景。

### ♥ 学子添翼 梦想起航

心系寒门学子,同心织就幸福梦。在福彩公益金的支持下,越来越多的困境学子感受到社会的关心关爱。

2024年8月23日,2024年度“江海阳光·慈善·福彩”助学金发放仪式在市行政中心举行,共发放助学金78.6万元,其中,市福彩中心出资39.3万元。2024年是“江海阳光”助学行动的第16年,该项目已累计资助发放助学金1442.42万元,其中福彩出资570.62万元,累计资助困难大学生3356人,成为我市广为人知的慈善助学品牌。

上月13日,2024“江苏福彩爱心助学”援助仪式在南通特殊教育中心举办,共资助四星级高级中学、公办初级中学、特殊教育学校困难学生69名,发放助学金20.9万元。市福彩中心主任陈坚与同事还实地走访慰问了4名困难学生家庭,给每户家庭送去了米、油等慰问品,帮助困难学生渡过难关,实现学业梦想。



开展植树活动



“江海阳光”助学金发放



江苏福彩爱心助学活动



“江海阳光”助学



慰问南通特教中心



重阳节慰问

### ♥ 困境花朵 绽放精彩

2024年5月,在第34个全国助残日到来之际,市福彩中心党支部走进南通特殊教育中心开展“福彩献真情 爱心助残童”捐赠活动,给5名困难学生送去慰问金,并捐赠了一批孤独症康复教具,让特殊孩子感受到福彩的关爱与温暖。

2024年,近500万元福彩公益金用于我市儿童福利机构建设、孤儿助学(江海阳光慈善福彩助学)等多个领域,为福利机构集中养育儿童和社会散居孤儿提供康复辅具配置等资助,帮助他们改善生存状况、提高生存质量,为他们编织成长“新摇篮”,送去温暖与希望。

### ♥ 爱的援手 润泽心田

扶危济困新风尚,福彩助人见真情。近年来,南通福彩积极探索保障类改造促进社会化公益之路,实施重点优抚对象关爱宜居工程、补充慈善基金、城乡低保等困难对象补助、精神障碍社区康复服务等项目,推进殡葬服务设施建设,同时积极发展残疾人福利事业,关注残疾人心理健康与精神关爱,扶持残疾人就业和创业,帮助他们开启人生的“另一扇窗”。

福彩公益金的每一笔投入都凝聚着社会各界的爱心与责任。2024年,南通福彩为崇川区城东街道、唐闸镇街道、和平桥街道濠阳社区困难户发放慰问金共计5万元;“福彩爱急送”用爱点亮希望,为城东街道小石桥社区3户困难户赠予善款3000元;市福彩中心党支部深入推进“大手拉小手 一起向未来”党员结对帮扶志愿服务项目,为帮扶对象送去党和政府的节日关爱。

不忘初心,向阳而行;携手福彩,与爱同行。南通福彩一直在扶老、助学、助残、济困的路上。